

♦ 4 ДЕК 1948

Гастроли уйгурского театра

Сегодня в Алма-Ата заканчиваются гастрольные спектакли областного уйгурского музыкально-драматического театра.

Творческий коллектив театра показал зрителям столицы Казахстана лучшие спектакли, созданные в течение 12 лет деятельности, — «Анархан» Садырова и Асимова, «Такир и Зухра» Абдуллы, «Бозы-корпеш и Баян-слу» Мусрепова и новые постановки — «Дружба» А. Махпирова (музыка Галуря Зайнауудинова), «Нурхан» Б. Яшена, «Свадьба в Малиновке» Е. Помещикова и А. Александрова. Постановщик всех трех спектаклей Мырхалль Зайнауудинов.

В спектаклях выступали ведущие актеры — заслуженные артисты республики М. Бакиев, Г. Джалилов, Р. Тохтанова, Х. Илсова, М. Сиятова, А. Акпаров и молодые талантливые исполнители — Ч. Барнинова, Р. Плахунова, П. Нурметова, Х. Джалилова, Т. Бахтыбаев и другие.

Яркие, самобытные постановки национального уйгурского театра привлекли много зрителей. Гастроли прошли с успехом.

Возвратившись в с. Чилик, где у театра имеется специально построенное здание, коллектив продолжит работу над своей новой постановкой — пьесой Е. Баймухамедова «Бал-Булак».